

**РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК**  
на освітньо-професійну програму  
другого (магістерського) рівня вищої освіти  
за спеціальністю 052 «Політологія»  
галузь знань – 05 Соціальні та поведінкові науки

Умови сучасного ринку праці, що склався у політичній галузі, вимагає залучення фахівців нового, якісного рівня професійної підготовки, здатних ефективно працювати в нових умовах ринкової економіки, демонструвати високий творчий потенціал, бути здатними конкурувати у соціально-політичній сфері, професійно керувати організацією, політичною партією, структурним підрозділом органів державної влади або місцевого самоврядування. Тому перед закладами вищої освіти стоїть завдання підготовки таких фахівців.

Освітньо-професійна програма «Політологія» другого рівня вищої освіти, що реалізується у Національному університеті «Запорізька політехніка», розроблена науково-педагогічними працівниками кафедри «Загальноправових та політичних наук» й спрямована на надання здобувачам вищої освіти кваліфікації «Професіонал в галузі політології». Метою освітньо-професійної програми є підготовка фахівців, здатних використовувати набуті компетентності в межах професійної діяльності.

В освітньо-професійній програмі визначені програмні компетентності, виходячи з видів і завдань навчання, їхній зміст поглиблює та деталізує належний рівень підготовки магістрів з політології згідно запропонованої програми. Спеціальні компетентності носять практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців. До реалізації програми та компетентностей залучаються науково-педагогічні працівники, а також висококваліфіковані спеціалісти-практики.

Навчальний план підготовки магістрів освітньої програми 052 «Політологія» повністю відповідає завданням освітньо-професійної програми. Послідовність, перелік та обсяг вивчення обов'язкових та вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувача вищої освіти другого (магістерського) рівня.

Освітньо-професійна програма 052 «Політологія» відповідає діючим вимогам вищої освіти та сприяє забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам стейкхолдерів.

голова правління ГО «Незалежний центр правових досліджень та ініціатив», регіональний консультант з юридичних питань Асоціації міст України в Запорізькій області



М.І. Трипольська